

Конкурсній комісії НУБіП України
з проведення конкурсу студентських наукових робіт

ЗВІТ

ННІ неперервної освіти і туризму

про результати проведення I туру Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт
з галузей знань та спеціальностей у 2024 році

Відповідно до листа Державної наукової установи «Інститут модернізації змісту освіти» від 06.11.2023 р. № 21/08-1948 «Про проведення Всеукраїнської студентської олімпіади на Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей у 2023/2024 навчальному році», наказу НУБіП України від 23.02.2024 р. №144 «Про проведення I туру Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей у 2023/2024 навчальному році», розпорядження ННІ неперервної освіти і туризму від 04.03.2024 №4 «Про проведення I туру Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт» та з метою створення умов для розвитку інтелектуального потенціалу талановитої молоді, стимулювання інтересу молоді до дослідницької роботи, підтримки студентської наукової діяльності в структурних підрозділах ННІ неперервної освіти і туризму було створено робочі комісії з проведення I туру Всеукраїнського конкурсу студентських робіт з галузей знань та спеціальностей, які розглянули та оцінили надіслані на конкурс студентські наукові роботи, зокрема:

1) за галуззю знань 28 «Публічне управління та адміністрування» спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» (галузь згідно наказу МОН України від 04.10.2019 р. № 1271) на конкурс **подано 12 робіт**

п/п	Факультет/ННІ	П.І.П. студента	П.І.П., посада наукового керівника	Назва студентської наукової роботи	Галузь науки згідно наказу МОН України № 1271 від 04.10.2019 р. за якою подається робота	Бали конкурс. комісій
1	2	3	4	5	6	
1	ННІ неперервної	Мельничук Дарія	Грищенко І.М. доктор наук з	Публічне управління у сфері соціального захисту учасників бойових дій та	Публічне управління та адміністрування	98

	освіти і туризму	Олександрівна	державного управління, доцент кафедри	ветеранів Шифр соцзахист ветеранів		
2	ННІ неперервної освіти і туризму	Лактіонов Андрій Андрійович	Горбата Л.П. доктор філософії, доцент кафедри	Державне управління полюсами конкурентоспроможності (на прикладі Франції) Шифр державне управління	Публічне управління та адміністрування	87
3	ННІ неперервної освіти і туризму	Набатова Софія Андріївна	Грищенко І.М. доктор наук з державного управління, доцент кафедри	Забезпечення організаційної культури на основі інклюзивного підходу Шифр інклюзія	Публічне управління та адміністрування	87
4	ННІ неперервної освіти і туризму	Сіленко Олена Сергіївна	Грищенко І.М. доктор наук з державного управління, доцент кафедри	Реінтеграція ветеранів, учасників бойових дій та членів їх родин у цивільне життя територіальних громад Шифр реінтеграція	Публічне управління та адміністрування	82
5	ННІ неперервної освіти і туризму	Максимова Аліна Ігорівна	Грищенко І.М. доктор наук з державного управління, доцент кафедри	Кризи в публічному управлінні: причини, наслідки, механізми запобігання Шифр кризи	Публічне управління та адміністрування	81
6	ННІ неперервної освіти і туризму	Можаровська Каміла Єрмамадівна	Грищенко І.М. доктор наук з державного управління, доцент кафедри	Гендерна рівність в системі публічного управління Шифр гендер	Публічне управління та адміністрування	81
7	ННІ неперервної освіти і туризму	Олексенко Богдана Валеріївна	Грищенко І.М. доктор наук з державного управління, доцент	Забезпечення цифрового розвитку соціальної сфери в умовах війни Шифр воєнний стан	Публічне управління та адміністрування	80

			кафедри			
8	ННІ неперервної освіти і туризму	Басманова Аліна Станіславівна	Грищенко І.М. доктор наук з державного управління, доцент кафедри	Механізми взаємодії органів публічної влади з громадянським суспільством в Україні Шифр механізми	Публічне управління та адміністрування	79
9	ННІ неперервної освіти і туризму	Чернійчук Микита Анатолійович	Приліпко С.М. доктор наук з державного управління, доцент	Організація професійного навчання державних службовців у Вищій школі публічного управління Шифр професійне навчання	Публічне управління та адміністрування	79
10	ННІ неперервної освіти і туризму	Кіку Яна Миколаївна	Грищенко І.М. доктор наук з державного управління, доцент кафедри	Лідерство як основа управління Шифр лідерство	Публічне управління та адміністрування	78
11	ННІ неперервної освіти і туризму	Павленко Михайло Олександрович	Грищенко І.М. доктор наук з державного управління, доцент кафедри	Роль лідерства в публічному управлінні: аналіз кращих практик Шифр кращі практики лідерства	Публічне управління та адміністрування	77
11	ННІ неперервної освіти і туризму	Василенко Оксана Миколаївна	Грищенко І.М. доктор наук з державного управління, доцент кафедри	Адаптація державної служби України до стандартів Європейського Союзу Шифр адаптація	Публічне управління та адміністрування	75
12	ННІ неперервної освіти і туризму	Степанова Валерія Вадимівна	Грищенко І.М. доктор наук з державного управління, доцент кафедри	Гендерне публічне управління Шифр гендерне управління	Публічне управління та адміністрування	72

2) за галуззю знань 24 «Сфера обслуговування» спеціальності 242 «Туризм і рекреація» (галузь науки згідно наказу МОН України № 1271 від 04.10.2019 р. на конкурс **подано 12 робіт**

п/п	Факультет/ННІ	П.І.П. студента	П.І.П., посада наукового керівника	Назва студентської наукової роботи	Галузь науки згідно наказу МОН України № 1271 від 04.10.2019 р. за якою подається робота	Бали конкурс. комісій
1	2	3	4	5	6	
1	ННІ неперервної освіти і туризму	Гора Олександр Євгенійович	Левицька І.В. д.е.н., професор	Регіональний розвиток туризму і рекреації Шифр Туристичний центр	Туризм і рекреація	88
2	ННІ неперервної освіти і туризму	Антонюк Максим Анатолійович	Левицька І.В. д.е.н., професор	Формування корпоративної культури туристичного підприємства Шифр Корпоративна культура	Туризм і рекреація	85
3	ННІ неперервної освіти і туризму	Оленченко Дар'я Олександрівна	Кудінова І.П. к.е.н., доцент	Гастрономічний туризм – актуальний тренд повоєнного розвитку сфери туризму України Шифр Гурман	Туризм і рекреація	84
4	ННІ неперервної освіти і туризму	Авраменко Владислав Станіславович	Мельниченко С.В. д.е.н., професор	Управління грошовими потоками туристичного підприємства Шифр Управління грошима	Туризм і рекреація	83
5	ННІ неперервної освіти і туризму	Пшеничний Олександр Андрійович	Мельниченко С.В. д.е.н., професор	Аутстафінг персоналу туристичного підприємства Шифр Аутстафінг	Туризм і рекреація	82
6	ННІ	Терзі	Мельниченко С.В.	Маркетингове управління туристичним	Туризм і рекреація	79

	неперервної освіти і туризму	Софія Миколаївна	д.е.н., професор	підприємством CORAL TRAVEL Шифр Маркетингове управління		
7	ННІ неперервної освіти і туризму	Хоменко Юлія Василівна	Мельниченко С.В. д.е.н., професор	Атестація персоналу туристичного підприємства Шифр Атестація персоналу	Туризм і рекреація	75
8	ННІ неперервної освіти і туризму	Урбанський Денис Віталійович	Мельниченко С.В. д.е.н., професор	Туристичний продукт як об'єкт управління Шифр Туристичний продукт	Туризм і рекреація	75
9	ННІ неперервної освіти і туризму	Клименок Анна Сергіївна	Москвічова О.С. к.е.н, доцент	Особливості управління брендом туристичного підприємства Шифр Бренд	Туризм і рекреація	74
10	ННІ неперервної освіти і туризму	Тимошенко Анна Юріївна	Москвічова О.С. к.е.н, доцент	Особливості управління туристичними мережами Шифр Мережа	Туризм і рекреація	74
11	ННІ неперервної освіти і туризму	Шалатовська Тетяна Андріївна	Москвічова О.С. к.е.н, доцент	Формування цінової політики туристичного підприємства Шифр Цінова політика	Туризм і рекреація	72
12	ННІ неперервної освіти і туризму	Черниш Дарина Павлівна	Москвічова О.С. к.е.н, доцент	Управління системою маркетингових комунікацій туристичного підприємства Шифр Маркетингові комунікації	Туризм і рекреація	70

3) за галуззю знань 292 «Міжнародні економічні відносини» спеціальності «Актуальні питання співробітництва з Європейським Союзом» (галузь знань згідно наказу МОН України № 1271 від 04.10.2019 р. на конкурс **подано 1 роботу**)

1	ННІ неперервної освіти і туризму	Маковська Тетяна Павлівна	Кудінова І.П. доцент	Розвиток потенціалу сільського зеленого туризму України з фокусом на глобальні, національні і регіональні тренди Шифр Потенціал	Актуальні питання співробітництва з Європейським Союзом	85
---	---	---------------------------------	-------------------------	---	---	----

4) за галуззю знань 24 «Сфера обслуговування» спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа» (галузь науки згідно наказу МОН України № 1271 від 04.10.2019 р. на конкурс **подано 24 роботи**

1.	ННІ неперервної освіти і туризму	Теплюк Каріна Вадимівна	Бандура В.М. д.т.н., професор	Розроблення рецептури хлібобулочних виробів з пониженим вмістом цукру Шифр Стевія	Готельно-ресторанна справа	85
2.	ННІ неперервної освіти і туризму	Гладишев Олексій Романович	Левицька І.В. д.е.н., професор	Інноваційні методи управління персоналом в закладах готельно- ресторанного господарства Шифр Персонал	Готельно-ресторанна справа	83
3.	ННІ неперервної освіти і туризму	Ульяницька Катерина Романівна	Гопкало Л.М. к.е.н., доцент	Організація виробничої діяльності підприємства ресторанного господарства Шифр Ресторан виробництво	Готельно-ресторанна справа	83
4.	ННІ неперервної освіти і туризму	Нечипоренко Дар'я Олександрівна	Левицька І.В. д.е.н., професор	Додаткові послуги як фактори підвищення конкурентоспроможності закладів гостинності Шифр «Drive Club»	Готельно-ресторанна справа	80
5.	ННІ неперервної освіти і туризму	Шетиля Анна Василівна	Гопкало Л.М. к.е.н., доцент	Конкурентоспроможність підприємства ресторанного господарства Шифр Ресторан	Готельно-ресторанна справа	78

6.	ННІ неперервної освіти і туризму	Терниця Вероніка Петрівна	Гопкало Л.М. к.е.н., доцент	Сучасні клінінгові технології в готельному господарстві Шифр Сучасний клінінг	Готельно-ресторанна справа	78
7.	ННІ неперервної освіти і туризму	Одуденко Ольга Олександрівна	Гопкало Л.М. к.е.н., доцент	Особливості організації обслуговування у готелях мережі «Premier Hotel», Україна Шифр Обслуговування	Готельно-ресторанна справа	77
8.	ННІ неперервної освіти і туризму	Родинська Євгенія Сергіївна	Гопкало Л.М. к.е.н., доцент	МІСЕ заходи в готелі, як елемент підвищення конкурентоспроможності Шифр МІСЕ	Готельно-ресторанна справа	76
9.	ННІ неперервної освіти і туризму	Вовк Анастасія Генадіївна	Бандура В.М. професор	Організація SPA- і Wellness-послуг у підприємстві готельного господарства Шифр «SPA»	Готельно-ресторанна справа	76
10.	ННІ неперервної освіти і туризму	Яценко Віктор Віталійович	Гопкало Л.М. к.е.н., доцент	Формування фірмового стилю готельно ресторанного закладу Шифр Фірмовий стиль	Готельно-ресторанна справа	76
11.	ННІ неперервної освіти і туризму	Довганинець Тетяна Федорівна	Бандура В.М. професор	Організація та обслуговування ділових заходів у конгрес готелях Шифр «Конгрес готелі»	Готельно-ресторанна справа	76
12.	ННІ неперервної освіти і туризму	Кравченко Альона Михайлівна	Левицька І.В. д.е.н., професор	Особливості організації спортивно- оздоровчих послуг підприємствами готельного господарства Шифр «Спорт»	Готельно-ресторанна справа	74
13.	ННІ неперервної освіти і	Гагач Діана Вадимівна	Левицька І.В. д.е.н., професор	Екологізація сучасного підприємства готельного господарства	Готельно-ресторанна справа	74

	туризму			Шифр «Екологія»		
14.	ННІ неперервної освіти і туризму	Куколевський Вадим Вадимович	Левицька І.В. д.е.н., професор	Проект арт-готелю категорії 4* Шифр Арт-готель	Готельно-ресторанна справа	74
15.	ННІ неперервної освіти і туризму	Карась Юлія Миколаївна	Левицька І.В. д.е.н., професор	Проект міні-готелю Шифр Міні-готель	Готельно-ресторанна справа	74
16.	ННІ неперервної освіти і туризму	Крупа Євгеній Валерійович	Левицька І.В. д.е.н., професор	Проект готелю ділового призначення категорії 3* Шифр Готель	Готельно-ресторанна справа	74
17.	ННІ неперервної освіти і туризму	Савицька Анастасія Олександрівна	Левицька І.В. д.е.н., професор	Проект хостелу на 20 номерів Шифр Хостел	Готельно-ресторанна справа	74
18.	ННІ неперервної освіти і туризму	Діскант Евеліна Максимівна	Левицька І.В. д.е.н., професор	Проект оздоровчого комплексу на 100 номерів Шифр Sunny	Готельно-ресторанна справа	72
19.	ННІ неперервної освіти і туризму	Фундовний Антон Андрійович	Левицька І.В. д.е.н., професор	Структура управління підприємством готельного бізнесу Шифр Apart Hotel	Готельно-ресторанна справа	72
20.	ННІ неперервної освіти і туризму	Коновал Антоніна Анатоліївна	Гопкало Л.М. к.е.н., доцент	Формування програм дозвілля в курортних готелях Шифр Дозвілля	Готельно-ресторанна справа	72
21.	ННІ неперервної освіти і	Лихо Дар'я Вікторівна	Гопкало Л.М. к.е.н., доцент	Організація сервісного процесу в курортних засобах розміщення	Готельно-ресторанна справа	72

	туризму			Шифр Сервіс		
22.	ННІ неперервної освіти і туризму	Чорноусько Вікторія Василівна	Бандура В.М. д.т.н., професор	Удосконалення технології виготовлення майонезу в закладах ресторанного господарства Шифр «Майонез»	Готельно-ресторанна справа	72
23.	ННІ неперервної освіти і туризму	Грибова Юлія Вячеславівна	Бандура В.М. професор	Особливості організації і технологія надання послуг в закладах розміщення типу кемпінг Шифр «Кемпінг»	Готельно-ресторанна справа	72
24.	ННІ неперервної освіти і туризму	Похила Діана Василівна	Гопкало Л.М. к.е.н., доцент	Особливості організації послуг в бізнес- готелях Шифр Бізнес-готель	Готельно-ресторанна справа	72

5) за галуззю знань 07 «Управління та адміністрування» спеціальності 073 «Менеджмент» спеціалізації «Управління інноваційною та консалтинговою діяльністю» (галузь науки згідно наказу МОН України № 1271 від 04.10.2019 р. на конкурс подано **3 роботи**)

п/п	Факультет/ННІ	П.І.П. студента	П.І.П., посада наукового керівника	Назва студентської наукової роботи	Галузь науки згідно наказу МОН України № 1271 від 04.10.2019 р. за якою подається робота	Бали конкурс. комісій
1	2	3	4	5	6	
1	ННІ неперервної освіти і туризму	Поліщук Дмитро Вадимович	Витвицька О.Д. д.е.н., професор	Інноваційна платформа для аграрної сфери Шифр інновації	Менеджмент	95
2	ННІ неперервної освіти і	Розенблат Олександр Андрійович	Крикуненко К.В. к.е.н., доцент кафедри	Оподаткування малих стартап підприємств Шифр стартап	Менеджмент	92

	туризму					
3	ННІ неперервної освіти і туризму	Федоров Андрій Володимирович	Кулаєць М.М. к.е.н., професор кафедри	Управлінські рішення для забезпечення продовольчої безпеки в умовах воєнного стану в Україні Шифр продовольча безпека	Менеджмент	85

Директор
ННІ неперервної освіти і туризму

Іван ГРИЦЕНКО